lIl Ak u reléového poloautomatického bloku (RPB) pri jazde vlaku s nezavesenym postrkom vypravca
omylom pouzil miesto tratového kfuga pre postrk tratovy kfu¢ pre pracovné a vietkové viaky, ako sa
musi postupovat dalej?

a) Obsluha je normalna, pretotze &innost RPB nie je naruena:

D W2>T
™ b) Musi byt pre viak s postrkom zavedené ihned telefonické dorozumievanie;
c) Pre tento viak plati len telefonicka odhlagka.
Ako sa postupuje, ak v stanici s reléovym poloautomatickym blokom (RPB) nie je zZriadeny tratovy kfug¢
pre postrk a treba uskuto¢nit jazdu viaku s nezavesenym postrkom?
- a) Postrk odide a vypravca toto oznami hradlarom a vypravcovi susednej stanice a vyzve ich, aby po

" prejazde viaku okolo hradiel a po vchode do stanice nedavali odhlagku releovym zariadenim, hradléri
oznacia tlacidlo "Udelenie odhlasky” vhodnou mnemotechnickou poméckou;

b) Obsluha RPB je norméina, odhlasky davaju hradlari po prechode vlaku s nezavesenym postrkom

povytiahnutim tlagidla “Udelenie odhlasky” po spineni podmienok podla “Pravidiel Zelezni¢nej
prevadzky Z1”;

c) Obsluha RPB je normaina, odhlasku davaju hradlari po prechode viaku s nezavesenym postrkom
zatlaCenim tlacidla “Udelenie odhasky” po spineni podmienok podfa “Pravidiel Zeleznitnej prevadzky
217, _

E’ Ako je u reléového poloautomatického bloku po vehode viaku do stanice udefovana odhlaska?
I a) Rozsvieti sa biele svetlo “Udelenie odhlasky”, ¢im je indikované udelenie odhlasky poloautomaticky;
2 b) Automaticky, po vchode viaku do stanice a rozsvietenim bieleho svetla v tlaCidle “Udelenie odhlasky:

¢) Rozsvieti sa biele svetlo v tladidle “Udelenie odhlasky” a vypravca udeli odhlasku do zadnej dopravne
povytiahnutim tohto tlacidia.

E Co znamena indikacia, ak sa v oboch susednych dopravniach rozsvieti indikacia “Udelenie sthlasu”,
zhasne indikacia “Vofnost trate” a reléovy poloautomaticky blok (RPB) je v oboch susednych dopravniach
v stave, ako ked z oboch dopravni odisiel viak?

a) Nastala porucha blokovej podmienky;

b) V oboch susednych dopravniach boli si¢asne zatlagené tlagidla “Tratovy suhlas” a nastal poruchovy
stav RPB;

¢) Doslo k poruche izolovanej kolajnice na niektorom hradle.

Ak u reléového poloautomatického bloku nastane poruchovy stav, ako je mozné tento stav uviest do
normaineho, bezsuhlasového stavu?

I a) Zatlatenim tlacidla “Zrugenie blokovej podmienky”;

'@ b) Jazdou dvoch po sebe protismernych vlakov vypravenych okolo odchodového navestidia s navestou

“Stoj” podia "Pravidiel Zeleznitnej prevadzky 721"
C) Zatlacenim tladidia "Udelenie odhlasky”.

Aky stav nastane, ak u reléového poloautomatického bioku v oboch susednych dopravniach budd

sucasne zatlatené tlacidla “Tratovy sthlas™?

___a} Poruchovy stav;

v -
102

b) Bezsuhlasovy stav;
¢) Nastava bezsuhlasovy stav a svieti len biele svetio "Volnost trate”.

11
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Je potrebna obsluha na hradle obojsmerného tratového zabezpedovacieho zariadenia - automatického
hradla?

a) Ano;
D 1027
02 pb) Nie;

¢) VyZaduje obsluhu na hradlach len v pripade, Ze medzistaniény dsek nie je vybaveny stvislymi
izolovanymi usekmi.

L

L

O ak poruchu sa jedna, ak v stanici s automatickym hradiom svieti prerusované &ervené svetlo “porucha
hradla™?

a) Porucha blokovej podmienky;

"

D 102/T
%2 b) Porucha kofajovych obvodov:

¢) Porucha zakladného napajania.

LA TLOM
N [Il Je mozné zmenit tratovy suhlas na trati s automatickym blokem; ak v stanici ktora nema tratovy sthlas
’ svieti indikacia "volnost trate” bielym svetiom? !
a) Ano;
D 1027

%2 b) Nie;

c) Ano, ale len v pripade zavedenia telefonického dorozumievania.

Na Co sluzi dvojpolohové vratné tlagidlo “Privolavacia névest Lo, So” u automatického hradia?

b 1027 a) Zatlatenim tohto tlacidla sa na oddielovom navestidle rozsvieti privolavacia navest pre jazdu smerom
102 do susednej dopravne;

b) Zatlaenim tohto tlatidla sa da sthlas viakvedicemu pre miestnu obsluhu privolavacej navesti na
oddielovom navestidle, ktoré nie je mozné pre poruchu rozsvietit na navest dovolujtcu jazdu;

c) Zatlatenim tohto tlacidla sa na oddielovom navestidle rozsvieti privolavacia navest pre jazdu do
vlastnej dopravne.

IE Ako je indikovany bezsthlasovy stav u automatického hradia?

b 10277 a) V oboch susednych staniciach svieti prerusované &ervené svetlo v $ipke svetelného obrazu kolajiska
102 smerujticeho do stanice;

b) Ziadna indikacia tratového suhlasu nesvieti, svieti iba indikacia "Volnost trate”;

¢) V oboch susednych staniciach svieti prerusené zelené svetlo nachadzajice sa v $ipke svetelného
obrazu kolajiska smerujlceho zo stanice, indikuje moznost zmeny tratového sthlasu.

Ako postupuje vypravca vychodzej stanice s automatickym hradlom pri odchode vlaku s nezavesenym
postrkom?

b 100/ a) Postavi vchodové navestidlo na navest dovolujicu jazdu;

1% b) Naijprv vyberie tratovy kIu¢ a az potom postavi odchodové navestidio do polohy dovolujucej jazdu:

¢) Najprv postavi odchodové navestidlo do polohy dovolujicej jazdu a a2 potom vyberie tratovy klGé.

l 13 | O aku obsluhu sa jedna, ak v stanici s automatickym hradiom (AH) vypravea pre jazdu viaku s
' nezavesenym postrkom vyberie tratovy kIU¢ a az potom postavi odchodové navestidlo na navest'
dovolujucu jazdu?

5 10207 a) Jedna sa o normainu obsluhu AH v stanici s elektromechanickym zabezpetovacim zariadeni;

%2 b) Je to nespravny postup obsluhy;

c) Je to normalna obsluha v pripade bezsuhlasového stavu AH.

£y
%
{52
o
8
S
ha
LA

1

s



Ako sa dovoli jazda vracajuceho sa postrkového rusfia okolo oddielového navestidia automatického
hradla, ak jeho jazda konéi az za tymto oddielovym navestidiom?

b 10217 a) Normainou obsluhou zabezpe&ovacieho zariadenia, t.j. postavenim oddielového navestidla do polohy
102 dovolujicu jazdu;

b) Privolavacou navestou, ktord rozsvieti vypravca prednej stanice;

¢) Privolavacou navestou, ktord rozsvieti vypravca stanice do ktorej sa postrk vracia.

E Ak na trati s automatickym hradlom zostane svetelné priecestné zabezpetovacie zariadenie pre poruchu
v stave anulécie, rozsvieti sa na oddielovom navestidle navest dovolujlica jazdu?

a) Nerozsvieti, ale sa rozsvieti navest' “Opatrne na privolavaciu navest” a rusfiovodic postupuje v tomto
D 102/T . x
102 pripade, ako keby obdrzal rozkaz Op:;

b) Nerozsvieti;
¢) Rozsvieti.

Ako je zabezpedovacim zariadeni/m kontrolované pouzitie tlagidla “Zrugenie blokovej podmienky” v stanici
s automatickym hradlom?

a) Pocitadlom obsluhy;
D 102/7

2 b) Pogitadlom obsluhy, ale len v pripade poruchy kolajovych obvodov:

¢) Pocitadiom obsluhy, ale iba v pripade nemozného udelenia tratového sthlasu.

il gl gl gl ol o8l

Co musia urobit vypravcovia oboch susednych stanic, ak sa jedna o trat' s automatickym hradlom pred
pouZitim tlagidla “Zrusenie blokovej podmienky”?

a) Zrusit bezsuhlasovy stav;
D 10217

102

b) Vypravcovia oboch susednych stanic sa musia presvedCit o volnosti oboch tratovych oddielov, alebo
medzistani¢ného oddielu. Urobia tak po predchadzajicom vyziadani telefonickej odhlasky a po
Zisteni, Zze posledny viak vosiel do vlastnej stanice s koncovou navestou:

C) Udelit a zrusit tratovy sthlas.

Mozno menit smer tratového suhlasu pri poruche kolajového obvodu v tratovom alebo v medzistaniénom
oddiele na trati s automatickym hradlom?

a) Ano;
D w7
@ b) Nie;

€) Mozno menit' smer tratového suhlasu, ale iba pri pouziti tlagidia “Zrusenie blokovej podmienky”, ktoré
je vybavené pocitadlom obsluhy a vypravca kazdé pouzitie tlacidla zapisuje do dopravného dennika.

Ako je na automatickom bloku (AB) kontrolovana volnost a obsadenost tratovych oddielov?
R a) Suvislymi izolovanymi isekmi (kolajovymi obvodmi);
2 b) Pohladom alebo pochédzkou hradlara;

¢) Volnost a obsadenost' tratovych oddielov nie je kontrolovana, pretoze ¢innost AB je automaticka.

Za akych podmienok méze vlak pokragovat v dalsej jazde, ak na oddielovych navestidlach
automatickeho bloku (AB) svieti navest “Stoj"?

N a) Ak vypravca prednej dopravne rozsvieti na tomto navestidle navest “Opatrne na privolavaciu navest”;
™ b) Ak spini podmienky prisluSnych ustanoveni “Pravidiel Zelezni¢nej prevadzky 21":
€) Ak mu to vypravca prednej dopravne telefonicky oznami.

E Maiju obojsmerné automatické bloky zriadeny tratovy siihlas?
a) Ano;
D =T
™  b) Nie;
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c) Ano, ale len ked su prevadzkované na jednokolajnych tratiach.
E Maju jednosmerné automatické bloky zriadeny tratovy sthlas?
a) Ano;
D 102/7
2 b) Nie;

¢) Ano, ale len ked su prevadzkované na dvoj a viackolajnych tratiach.

D}j Ktora z uvedenych podmienok vyjadruje zavislost medzi oddielovymi navestidlami automatickeho bioku,
ktora umoziiuje rozsvietenie navesti dovolujlcej jazdu na navestidle, len ak je izolovany Usek tratového
oddielu kryty tymto navestidiom volny?

01027 a) Jednoducha blokova podmienka;
12 p) Uplna blokova podmienka;
¢) Tratova podmienka.

Ktora z uvedenych podmienok vyjadruje zavislost medzi oddielovymi navestidlami automatického blokuy,
ktora umoznuje rozsvietenie navesti dovolujucej jazdu na navestidle, len ak je izolovany usek tratového
oddielu kryty tymto navestidlom volny-a-stasne na nasledujicom navestidle svieti navest "Stoj™?

0 10217 a) Jednoducha blokova podmienka;

12 p) Uplna blokova podmienka;

¢) Tratova podmienka.

@ Kedy svieti na ovladacom stole automatického bloku indikacia "Prijem tratového suhlasu” stalym zelenym
svetlom?
0 10217 a) Ak ma stanica, v ktorej svieti tato indikacia, udeleny tratovy suhias na odchod viaku;

2 b) Ak je udeleny tratovy sthlas susednej stanici;

¢) Ak sa udeluje tratovy suhlas susednej stanici.

Kedy svieti na oviadacom stole automatického bloku indikacia “Udelenie tratového sthlasu” stalym
Cervenym svetlom?
0 10217 a) Ak je tratovy sthlas v poruche;

02 p) Ak je udeleny tratovy sthlas susednej stanici;

¢} Ak ma stanica, v ktorej svieti tato indikacia, udeleny tratovy sthlas na odchod viaku.

Aky je vyznam indikacie "Volnost trate”, ktora svieti na oviadacom stole automatického bloku stalym
bielym svetiom?

- a) V stanici, ktora ma tratovy sthlas, nie je postavena odchodova vlakova cestg; ,

2 ) Indikacia Ziadosti o tratovy suhias;

c) V medzistanicnom dseku nie je vlak a v stanici, ktora ma tratovy suhlas, nie je postavena odchodova
vlakova cesta.

Aky je vyznam indikacie “Udelenie tratového sthlasu”, ktora svieti na oviadacom stole automatickeého
bloku prerusovanym &ervenym svetlom?
b 10217 a) Susedna stanica Ziada o udelenie tratového suhlasu;
02 p) Tratovy sthlas je v poruche;

¢) Susedna stanica ziada o zru$enie tratového suhlasu.

Aky je vyznam indikacie "Volnost trate”, ktora svieti na ovladacom stole automatického bloku
preru$ovanym bielym svetiom?

0 100/ a) V stanici, ktora ma tratovy sthlas, nie je postavena odchodova vlakova cesta;

12 p) Indikacia Ziadosti o tratovy suhlas v stanici, ktora nema tratovy suhlas;
c) V medzistaniénom useku nie je viak a v stanici, ktora ma tratovy suhlas, nie je postavena odchodova
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D 102/T
102

kova cesta.

MbZe vypravca, po jazde vlaku proti smeru udeleného tratového sthlasu, pouzit tlagidlo “Zrugenie
blokovej podmienky™ na automatickom bloku s trvale zavedenou blokovou podmienkou ?

a) Ano;
b) Nie, pretoze viak méze byt vypraveny len v smere udeleného tratového sthlasu;
¢) Ano, ale len ked mu svieti indikacia “Vofnost trate”.

IE Aka je indikacia na automatickom bloku v makete posledného oddielového navestidla, ak na tomto

D 102/7
102

D 10277
102

navestidle svieti navest "Vystraha?

a) Svieti stale zelené svetlo;

b) Svieti stale zlté svetlo;

¢) Nesvieti.

Na aky ucel sliZi tlacidlo “Zrudenie blokovej podmienky” na automatickom bloku (AB) s trvale zavedenou
blokovou podmienkou?

a) Obsluhou tohto tlagidla moZno zrusit' zavislost oddielovych navestidiel AB od volnosti kolajovych
obvodov, a tym uviest vSetky oddielové navestidla AB do zakladnej polohy;

b) Obsluhou tohto tlacidla mozno zrusit' trvale zavedenu GpIna blokovtl podmienku v celom
medzistanicnom dseku AB, a tym uviest vSetky oddielové navestidla AB do zakladnej polohy;

) Obsluhou tohto tlagidla mozno zaviest Gplnu blokovi podmienku.

D102/7
102

V ktorych pripadoch sa méze pouzit tlagidio “Zrusenie blokovej podmienky” na automatickom bloku s
trvale zavedenou blokovou podmienkou?

a) Ked je cely medzistani¢ny usek volny (okrem pripadu, ak je na trati pracovny vlak, vracaijuci sa do
vychodzej stanice v spravnom smere tratového sthlasu) a stanica ma udeleny tratovy sdhias;

b) Ked je cely medzistaniény Gsek vofny (okrem pripadu, ak je na trati pracovny viak, vracajtci sa do

vychodzej stanice v spravnom smere tratového stihlasu) a susedna stanica ma udeleny tratovy
sthlas;

€) Ked ma susedna stanica udeleny tratovy suhlas.

IE Na ¢o sluzi tlacidlo “Zavedenie blokovej podmieky” na trati s automatickym blokom?

a) Kzavedeniu tplnej blokovej podmienky pri odchode viaku zo stanice okolo odchodového navestidla
v polohe “Stoj";

b) Uvadza sa nim pri poruche automatického bloku zariadenie do norméineho stavu;
c) Pouzije sa pri posune za oznac¢nik, ak déjde k obsadeniu izolovaného useku tratového oddielu.

@ Kedy sa na automatickom bloku rozsvieti biele svetlo “Zavedenie blokovej podmienky™?

D w21
102

a) Priporuche v zavedeni Uplnej biokovej podmienky;
b) Aby bol vypravca vyrozumeny na zavedenie Uplnej blokovej podmienky;
c) Po zatlageni tlagidla "Zavedenie blokovej podmienky .

o o2
1

Kedy nastane na automatickom bloku (AB) bezsthlasovy stav?

a) Ak v stanici, ktora udelila tratovy suhlas, vypravca povytiahne tlacidlo “Udelenie tratového sthiasu™
b) Na AB bezsuhlasovy stav neexistuje;

) Ak v stanici, ktora ma udeleny tratovy suhlas, vypravca povytiahne tlacidio “Prijem tratového suhlasu.

D 2T
W2

Mbze vypravca, ktory Ziadal o udelenie tratového sthlasu na automatickom bloku, tuto Ziadost zrusit
(odvolat)?

a) Nie. Tratovy suhlas sa musi najprv udelit a potom zrusit’
b) Ano. Vytiahnutim tla¢idla “Ziadost o tratovy sthlas”;

¢) Tuto Ziadost moze zrusit len vypravca susednej stanice, tlacidlom “Zrugenie tratového sthlasu”.
15
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Aky je vyznam indikacie automatického bloku, ked biele svetlo "Volnost trate” svieti prerusovane?
0 10217 a) Vypravca susednei stanice Ziada o tratovy sahlas;
12 ) Vypravca Ziada o tratovy suhlas susednu stanicu;

¢) Porucha autobloku.

Aky je vyznam indikacie automatického bloku, ked &ervené svetio "Udelenie tratového sthlasu” svieti
preruovane?
a) Vypravca susednej stanice Ziada o tratovy suhias;

D 102/T
102 by Vypravca Ziada o tratovy suhlas susednu stanicu;

c) Porucha autobioku.

Je mozné postavit' na odchodovom navestidle navest dovolujucu jazdu, ak je na trati vybavenej
automatickym blokom zhasnuté prvé oddielové navestidlo?

i .
D 1027 a) Ne’ _—
102 p) Ano, ale len ak je automaticky blok v bezsuhlasovom stave;
c) Ano.
xi ' iii.« '3 L ‘jq i
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1 b D102T 102 &. 156
2 a D102T 102 ¢ 157
3¢ D102T1028. 177
4 b D102/T 102 &. 205
§ b D102/T 102 &l. 205
6 a D102/T 1028l 205
7 b D102/T 102 &l 221
8 ¢ D 102/T 102 &. 222 pis.
9 a D 102/T 102 ¢l. 222 pis. ¢

10 ¢ D 102/T 102 &l. 222 pis. h

11 b D 102/T 102 &. 223

12 ¢ D 102/T 102¢&l. 236

13 b D 102/T 102&l. 237

14 ¢ D102/T 102 &l. 238

15 b D102 102¢l. 242pis.c _/

16 a D 1027 102 &, 257

17 b D102/T 102 &l. 258

18 b D 102/T 102 &l. 262

19 a D 102/T 102 &l. 291 pis. a

20 b D 102/T 102 &l. 292

21 a D 102/T102 & 294

22 b D102/T 102 &. 294

23 a D102/T 102 & 295

24 b D102/T 102 &. 295

25 a D 102/T 102 &. 301 pis.

26 b D 102/T 102 &. 301 pis.

27 ¢ D102/T 102 &i. 301 pis.

28 a D 102/T 102 &I. 302 pis.

29 b D 102/T 102 &. 302 pis.

30 a D 102/T 102 &. 303 pis.

31 ¢ D 102/T 102 &. 303 pis.

32 b D 102/T 102 &. 303 pis.

33 a D 102/T 102 &l. 303 pis.

34 a D 102/T 102 &l. 304 pis.

35 ¢ D 102/T 102 &l. 304 pis.

36 b D 102/T 102 . 311

37 b D102T102¢l. 313

38 b D 102/T 102 &. 313

39 a D 102/T 102 &l 313 pis. a

40 a D 102/T 102 &l. 314 pis. b
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